   Выпускник – 2021: ГИА-9 – коротко о важном
   Количество экзаменов
   Для получения аттестата об основном общем образовании выпускникам  2021 года необходимо сдать ОГЭ по двум учебным предметам: русскому языку и математике (обязательным учебным предметам). Экзамены по учебным предметам по выбору в 2021 году не проводятся. 
  Обучающиеся 9 классов также пишут итоговую контрольную работу (из числа учебных предметов, по которым проводился ГИА-9 по выбору: физика, химия, информатика, биология, история, география, иностранные языки (английский, немецкий, французский, испанский), обществознание, литература) до начала проведения основного периода ГИА-9. 
Учебный предмет, по которому будет проведена контрольная работа, выбирает участник ГИА-9.
Допуск к государственной (итоговой) аттестации
     К государственной (итоговой) аттестации допускаются:

· обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана 

    за 9 класс не ниже удовлетворительных), и получившие зачет по итоговому собеседованию.
Формы проведения государственной (итоговой) аттестации
Государственная (итоговая) аттестация в 
2020-2021 учебном проводится:
- в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) с использованием контрольно- измерительных материалов представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы  (КИМ)
- в форме письменных и устных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий, билетов (государственный выпускной экзамен – ГВЭ) для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды – оригинал справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.
Для участия в ГИА необходимо подать в образовательную организацию заявление с указанием выбранных учебных предметов до 1 марта (включительно).
Сроки Государственной (итоговой) аттестации 
в 2020-2021 уч. году:
· русский язык –       24-25 мая  

· математака     –       27-28 мая 
Начало экзаменов– в 10.00
Время выполнения работы на экзамене:
· математика – 235 минут;

·  русский язык – 235 минут;

